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מתאריך י' בניסן תשע"ט )15/4/2019( 

היו"ר   ל. שפירא     השתתפו  :  

ח. אריאלי  ר. אלקבץ   ע. אבו שחאדה  וה"ה: מ. חיים 
 

א. גלעדי  צ. ברנד פרנק  ר. חולדאי   מ. שלומות   

נ. וולוך  ס. ויצמן  א. הראל   ח. קראוס 

א. יוחנן וולק  א. זבולון  י. בנישו ויצמן  מ. רייפ 

מ. להבי  א. ארד פנקס  ג. שרעבי  ר. לדיאנסקי 

מ. נורי        

           

        

נ. לוברט , א. בדראן  , ח. גורן , ש. דביר, א. זמיר, ד. ספיר , ש. קשת ,   נעדרו:  
א. פורז , ש. מסלאווי 

    
    

מנכ"ל העירייה  מנחם לייבה   נכחו בישיבה: 
 

וה"ה: 

ע. אברהמי, סמנכ"ל תכנון, ארגון ומע' מידע, מ. בנימיני, ע' בכיר לרה"ע,  ,מ.  גילצר גזבר העירייה , 

א. וייסלברג , עוזרת בכירה לרהע ,נ. יהושוע , מנהל אגף החשבות ,א. כהן , מנהלת תחום תקשורת 

ואתרים באינטרנט ,  ע. סלמן , היועמ"ש, ע. פרידלר, סגן גזבר ומנהל אגף תקציבים ,ק אודלסמן, 

מנהל מח' חשבונות מרכזית, א. שבתאי פרנק , מבקרת העירייה. 

  

 

 הישיבה נפתחה בשעה:  19:05 
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 על סדר היום: 

דין וחשבון כספי לשנת הכספים 2017. 

 

  **********************
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60. דין וחשבון כספי לשנת הכספים 2017: 

מר שפירא- היו"ר: 

אני מבקשת לפתוח את ישיבת המועצה שלא מן המניין מס' 10 , דין וחשבון כספי לשנת  2017. 

רגע, להמתין, רגע. בסדר? 

נוכחות בישיבה. כן, נוכחות בישיבה בבקשה. 

OK. יש לנו מספיק. 

אדוני ראש העיר, בבקשה. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

היום אתה מזמין אותי די הרבה. 

מר שפירא- היו"ר: 

אבל בזה זה נגמר. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

כבוד יו"ר המועצה 

חברות וחברי מועצה נכבדים, 

מר שפירא- היו"ר: 

הם לא שומעים, אין הנחות, הם לא שמעו אותך.  בייחוד את החלק הראשון- עם כבוד יו"ר 

המועצה הם לא שמעו. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

כבוד יו"ר המועצה, חברות וחברי מועצה נכבדים. 

אני מתכבד להניח בפניכם את הדין וחשבון הכספי המבוקר של עיריית תל-אביב יפו לשנת 2017. 

הערה מקדימה: בשנים האחרונות, לאור מאמץ מבורך של העושים במלאכה, נהנינו ממגמה של 

הקדמת מועד הגשת הדו"ח הכספי לאישור מועצת העיר. גם הדו"ח שלפנינו הוכן במועד – דהיינו 
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בסמיכות לסיום שנת 2017 - אולם הוא מובא לאישור המועצה רק כעת בשל הבחירות שנערכו 

בשנת 2018. 

ולכן, לגופו של עניין - הדוח הכספי הוא תוצר של תהליך שראשיתו הכנת תקציב ותוכנית עבודה 

ואישורן, והמשכו מעקב ובקרה אחר ביצוע. אני חוזר על דברים ידועים, שהוא משמש ככלי 

המאפשר לנו לבחון בדיעבד את עמידתנו ביעדים השונים שהצבנו ומביא תמונת מצב מהימנה על 

מצבה הכלכלי של העירייה. לא בהכרח הוא מעיד על התפוקה של העירייה. 

גם השנה נתוני הדוח הכספי הם חיוביים, ומצביעים על המשך מגמת השיפור במצב הכלכלי של 

העירייה ובשירות לציבור הרחב. 

בהתכנסותנו הקודמת אישרנו את תקציב 2019. אגב כך דיברנו על האחריות שחלה עלינו כנבחרי 

ציבור כשאנחנו מקצים את המשאבים הציבוריים המוגבלים. עמדתי בדיוק כאן והודיתי לכם על 

כך שאנחנו מצליחים להמשיך לשמר את המגמה שהובלנו ב-20 השנים האחרונות: מעבר 

מגירעונות וחובות לניהול תקציב מאוזן, הפחתת הגרעון המצטבר ובמקביל - גידול של ההשקעה 

בתושב וביסוס איתנות העירייה לשנים רבות קדימה.   ואל תקלו ראש בעניין הזה. 

נתוני שנת 2017 מלמדים על המשך המגמה: איזון תקציבי עם הקטנה של 13 מיליון ₪ בגירעון 

הנצבר מהעבר. למען התזכורת, מאז 2003 הגרעון הופחת מסכום שיא של 886 מיליון ₪ ל-352 

מיליון ₪ - דהיינו הפחתה של-60%. 

בשנת 2017 המשכנו גם לעמוד ביעדי ההכנסות וההוצאות בתקציב הרגיל -5,217 מיליארד ו-5,208 

מיליארד בהתאמה. 

הדו"ח הכספי מלמד גם על גידול נוסף בהשקעה בפיתוח העיר , במסגרת ההוצאות הכספיות 

מהתקציב הבלתי רגיל: כ-1,488 מיליארד ₪ שהושקעו בהקמת בתי ספר ומוסדות חינוך; מוסדות 

קהילה, תרבות וספורט; מרכזי רווחה; גינות ציבוריות; דיור בר השגה; שבילי אופניים , תשתיות 

ועוד ועוד. 

חשוב להדגיש עוד כי ההתייעלות והגדלת ההכנסות של העירייה במהלך השנים האחרונות 

משפיעים כמובן גם על היכולות שלנו בתקציב השוטף. צעדים אלו אפשרו להרחיב במידה ניכרת 

את ההוצאה לשירותים שוטפים כמו חינוך, רווחה, תרבות, ניקיון, איכות סביבה ועוד, וזה בזמן 

שהארנונה כמעט ולא עלתה באופן ריאלי ותעריף הארנונה למגורים היה בתל אביב ונשאר 

מהנמוכים ביותר בין ערי הסביבה. 
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עם כל ההישגים החיוביים האלה שמגלם הדו"ח שלפנינו, כפי שאני חוזר ואומר מידי שנה בשנה, 

אנחנו לא יכולים להרפות מהמאמצים שאנחנו עושים.  עדיין לא סיימנו את ההתמודדות עם 

גירעונות וחובות עבר, צפויים לנו גם אתגרים גדולים בעתיד, כמו התייקרויות. מי ששמע על 

הגרעון הצפוי בתקציבי הממשלה, אין לי ספק שתהינה עדיין גזירות ממשלתיות. ויותר מהכל -  

אנחנו בעיר שהצרכים הולכים וגוברים  בגין התפתחות העיר. אני מזכיר שוב שאנחנו נמצאים 

בתקופה של "עיר בשינוי" – פיתוח מואץ שכולל פרוייקטים גדולי מימדים ומאוד דחוסים -בינוי 

של מערכת תחבורה מסועפת; תכנון וביצוע של שכונות חדשות בצפון ובדרום; פריסה של צירים 

מרכזיים חדשים; בנייה ציבורית ופרטית מאסיבית ועוד.  

הערכתי ותודתי לכלל העוסקים במלאכה – עובדי העירייה ומנהליה וכמובן לכם -חברי המועצה – 

בהווה ובעת הרלוונטית לדו"ח. באופן ספציפי אני מודה למנכ"ל העירייה, לגזבר העירייה, לעובדי 

מנהל הכספים, לאגף החשבות, ולמשרד רואי חשבון בן דוד ושות' - שהכינו והביאו בפנינו את 

הדו"ח הכספי המפורט והמהימן הזה.  

תודה רבה לכם.  

מר שפירא- היו"ר: 

תודה רבה לראש העיר. 

אנחנו עכשיו מצביעים על אישור הדין וחשבון הכספי לשנת 2017. 

נוכחות בהצבעה. 

מר שרעבי: 

סיגל ויצמן. 

מר שפירא- היו"ר: 

טוב, לסגור את ההצבעה. 

עבר פה אחד. 

החלטה: דין וחשבון כספי לשנת הכספים 2017- מ א ו ש ר. 

המועצה החליטה , לאשר את הדו"ח הכספי לשנת 2017. 

  )נספח א'( 
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מר שפירא- היו"ר: 

אני נועל את ישיבת המועצה שלא מן המניין מס' 10- דין וחשבון כספי לשנת 2017, ומאחל לכם חג 

שמח לכולם. 

כל טוב. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

הישיבה ננעלה בשעה 19:12 

 

 ______________      ______________

  יו"ר                 מנכ"ל  

 

ערכה:  גלילה בן חורין, מזכירת המועצה וע' מנכ"ל 


